



HOJA OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE CUENCA

Lunes 28 de Agosto de 1922

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CUENCA

Telegramas recibidos del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en la madrugada del día de hoy.

NOTICIAS OFICIALES DE MARRUECOS

Conferencia de la noche de 27 de Agosto.

Parte de Guerra del día de hoy:

El Alto Comisario, a las 20,30, comunica: Me dice Comandante General Melilla, fuerzas quedaron ayer en Acib de Midar fueron hostilizadas anoche, teniendo un muerto y cinco regulares heridos. Hoy al hacer aguada ha sido también hostilizada, haciéndonos un herido.

Fué cortada, probablemente por nuestros mismos convoyes, comunicación telefónica campamento Dar Driús; fué tiroteado anoche, resultando heridos: soldado Polcía Urbano Aba-

día, soldado carro asalto Artillería Senén Suárez, sanitario sexta comandancia Antonio Real y soldado Alava Salvador Catalá, que falleció en enfermería a las 6,30.

Hoy, además de las novedades apuntadas, en territorio Melilla, en tiroteo sostenido harca amiga, resultó herida una hija Aya Udren, nuestro Jefe de Beni Said.

En Ceuta, Tetuán y Larache sin novedad. Las noticias de provincias no acusan novedad alguna.

Lo que, en cumplimiento a lo ordenado en la Real orden de 1.º de Septiembre último, se hace público para general conocimiento.

Cuenca, 28 de Agosto de 1922.

El Gobernador,

Lisardo Villarejo de Frías

IMPRESA PROVINCIAL